



Поздравление руководителя следственного управления В.А. Никешкина с Днем медицинского работника



Уважаемые медицинские работники!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вы выбрали самую благородную, гуманную и вместе с тем наисложнейшую профессию, требующую от человека не только глубоких знаний, ответственности и профессионального мастерства, но и душевной щедрости, самоотверженности. Вы дарите надежду, спасаете жизни людей, помогаете сохранить здоровье, возвращая к полноценной и счастливой жизни.

Ваш труд – это великое служение во имя и на благо людей и страны, ведь только физически и нравственно здоровые люди могут создавать материальные и духовные ценности, быть настоящими патриотами нашей Родины. В период проведения специальной военной операции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

многие из вас добровольно отправились на передовую для оказания медицинской помощи раненым военнослужащим и пострадавшим мирным жителям, неоценим ваш вклад и в проведение комплексной реабилитации бойцов, вернувшихся из зоны специальной военной операции.

Уважаемые врачи, медицинские сестры, младший медицинский персонал!

Выражаем вам огромную признательность и благодарность за ваш нелегкий, но очень важный и нужный труд! Желаем вам спокойных будней, не отягощенных болью потерь, и дальнейших профессиональных успехов!

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин

18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1801766>